编者接 这两天,佛山两岁女童被碾轧,司机逃逸,路人无人伸手的悲剧像块石头压在我们心上。然而,省城发生的几例交通事 故却再次让我们心生寒意:6旬老人命丧送饭路上;老太太跪求路人抢救车祸中的老伴;两辆"凯美瑞"撞人后,司机逃了。在当今"车满 为患"的时代,车祸也许无法避免,但冷漠可以避免,车祸面前,我们理应伸出道德援手,守候自己的良心。

车祸猛如虎,冷漠是把刀

星报讯 (实习 生施亚磊记者张 敏/文 黄洋洋/图) 胙 日下午1时30分,在省城 北一环与界首路交口,一 辆凯迪拉克轿车将一骑三轮车的 老太撞飞,老太不治身亡。 车祸

现场一角,一个半旧的保温盒被 打翻,滚落到一边,热腾腾的饭菜 散落一地,午餐油水不多,只有零星的 肉末。可怜的她再也不能亲手将热腾 腾的午饭递到卖菜老伴手上了。

惨烈:"凯迪拉克"撞飞三轮车 这一撞,女司机吓得不敢下车

记者第一时间赶到现场时,伤者正被120 急救车送往医院抢救,辖区交警正在紧张勘 察,一辆银白色的江苏牌照凯迪拉克轿车斜 靠在路口的两侧,而漕撞的人力三轮车却已

路口处残留了一摊殷红的血迹,不远处, 保温盒被打翻,饭菜散落一地。

有目击者称,当时老太骑三轮车由东向 西行驶,至路口时,只听到"砰"地一声巨响。

"车上的人显得很紧张,相继拨打了报警 电话。"目击者称,但透过挡风玻璃看到,驾驶 人是名年轻女子,最后一个下车,已经被吓得 站在原地直哆嗦。

120急救车赶到后,就近将伤者送往武 警医院(北区)抢救,但据急救医生介绍, 老人到了医院已无生命体征。

悲悯: 给老伴送饭路上遭不测 这一送,就是风雨无阻二十年

事发一小时后,一位穿着朴 素的老者气喘吁吁赶来,一见到 熟悉的变形三轮车和地上的保 温盒,不禁一阵颤抖,捧着饭 盒泪眼婆娑,"是我老伴,她 准备给我送饭,绕个弯就

> 据介绍,受伤的老太姓 胡,63岁,常年在亳州

摆摊卖 菜,有三个 子女,"我和 老伴摆了快 二十年的辦 了。"二十年来,

不大的菜摊养活 了一家老小,如 今子女都成家立业,但老 两口依然靠着菜摊维持生计。

"中午我要看摊子,老伴就骑三轮车 回白水坝家中烧饭,然后捎带点饭给我 吃。"发生事故的地点离菜市场不到1000米。

"整整送了二十年的饭,风雨无阻,她骑 车又很慢,怎么会这样啊。"老伴拢了一下耳 鬓的白发,叹口气说。

调查: 女司机驾车闯大祸 这一哭,再多的后悔也无济于事

胡老太的子女陆续赶到,守在胡老太的遗 体旁, 泣不成声(如图), 阵阵悲恸的哭声响彻 抢救室内外。记者也见到了肇事司机,司机是 名年轻女子。司机穿黑色上衣,一脸的稚气, 眼圈通红,仍不知所措,在交警的陪同下前来 抽血做酒精含量测试,当听到抢救室内的嚎啕 哭闹声后,似乎意识到什么异常,趴在桌上也 放雷大型。

记者:车子是你开的吗?

司机:是我开的,车上有我的朋友。

记者:你当时行车是什么方向?

司机:我从界首路向南出来,三轮车 不知怎么搞的就冲了出来,来不及刹车 了,车子一下撞到人。

记者:你后来怎么做的?

司机:车上朋友打了报警电话,我 后来跟着120车来到医院,要救人,然 后被交警带走了。

记者:现在打算怎么

司机(哭):对不起,对

目前,事故正在进一步

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

七个上作日内不计息退还。 合肥徽州大道1158号银杏大厦三层 洲市新海大道瑶海区人民法院三楼拍 七、咨询电话:0551-3422469 3441805 3413708 13075570866 13965051858

八、公司网站:www.ahpanlong.com

分在合肥市瑶海区人民法院二十8711 拍卖标的为:**三一牌液压挖掘机一台** 拍卖标的为:**三一牌液压挖掘机一台**

有意竟买者需缴纳壹拾万元竟买保证金,展示及竞买登记时间为:自公告之日起至2011年10月25日12时止,其它内容同上。

安徽盘龙企业拍卖有限公司

凯美瑞"撞人后 司机都不见了-

以下两起车祸有许多相似的地方,都是 "凯美瑞"肇事,又都是撞飞骑车人,而且撞倒 人后又都是溜之大吉,司机的冷漠无情与不负 责任,令人痛心。

撞死骑车人后, 他弃车逃逸

星报讯(记者张敏) 10月16日深夜10时许,在省城 蒙城北路与时雨路交口南100米,一辆黑色丰田凯美瑞轿 车冲上绿化带后,径直冲上非机动车道,将前方一骑摩托 车的男子撞飞,男子倒地不起,摩托车被拖行50米后丢弃 一旁,而肇事司机丝毫没有停车迹象,而是径直前开近400 米后,因车辆损毁严重,司机被迫弃车逃逸。

据了解,经过120急救医生检查,男子已经当场停止呼 吸和心跳。昨日下午,记者获悉,事发的六小时后,肇事司 机吴某迫于压力,在朋友的劝说下来到交警队投案自首, 目前已被控制宙查。

撞飞骑车女子,他脚底抹油

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午10时40分许, 在省城北二环与四里河路交口马路中间,一辆崭新的无牌 凯美瑞由东向西急速行驶途中,将一过马路的骑车女子撞 飞,女子头部着地受伤。

交警在勘察中告知记者,在赶到现场处置中,就未发 现肇事司机的身影。据一名在路边经营修车铺的老板介 绍,肇事司机是名年轻男子,"下来察看伤者伤势后,小跑 着跑到马路对面,边跑边报警。"等待120急救期间,肇事司 机重返现场察看,后现场围观市民越来越多,司机行踪却

六旬老伯车祸被埋 老太太跪求相救

星报讯(记者张崴 黄洋洋) 昨日早晨7时50分 一辆装满树苗的小货车沿着省城庐州大道由北向南行驶至 中山路交口时,被一辆渣土车撞翻。车子翻倒后,车上一名68岁 环卫工被整车树苗掩埋,见无人搭救老人,其妻子情急下跪相 求,最后在其他工人的帮助下将老人救出。当时车上有11名环卫 工人,其中8人受伤。

昨日上午9:00,记者赶到了现场。在现场,一位大妈颤抖着 双手,不停地询问着自己老伴的情况。原来,当时她和老伴都乘 坐在货车上。车祸发生时,大妈坐在车子的尾部,侧翻后她便自 己跳下了车,没有受伤,而她的老伴当时则坐在树苗上,发生车 祸后,其老伴直接被甩下车,然后,又被车上的树苗和其他工人

据这位大妈介绍,当时她从车上跳下后,第一反应便是去寻 找老伴,可是,找了半天都没找到。正当她趋于绝望的时候,-声低沉的呼救声将她惊起。"老头子?对,这就是他的声音。"

发现老伴后,老大妈立即向周围的同事进行呼救,然而,当 时很多人也都受了伤,没能及时前来相救。看着老伴气声越来 越微弱,着急的她"扑通"一声跪在了众人面前,请求救援。最 后,几名伤势比较轻的工人见状,立即前来帮忙,最终将冯大伯 救出,后被120急救车送往了医院。

随后,记者来到滨湖医院,在14楼脑外科住院部记者见到了 车祸中受伤的冯大伯。

躺在病床上的他眼神迷离,鼻子中还插着氧气。见到记者 前来,冯大伯第一句话便是询问其老伴有没有受伤。

得知老伴没有受伤后, 冯大伯长舒了一口气。

安徽淮化股份有限公司16.65%股权

- 、转让标的企业基本情况
- 、转让体的企业基本情况 转让方;安徽省化源集团有限公司 转让标的:安徽淮化股份有限公司1665%股权 转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn) 、转让标的企业股权构成情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee
- CD)

 三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)
 四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)
 五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
 六、公告期限
 自公告之日起20个工作日。(2011年10月18日至2011年11月14日止)
 七、挂牌价格 人民币18898万元。
 八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
- , 如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协
- 域百交易; 公告期内,如出现两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。 、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)

安徽省产权交易中心